BOI2912 BRACKETS SWE

Dav 1
Brackets (paranteser)

Lat oss definiera en korrekt parantes-strang enligt foljande:

- () och [] ar korrekta parantes-strangar;

- om A ar en korrekt parantes-strang, sa ar (A) och [A] ocksa
korrekta parantes-strangar;

- om A och B bada ar korrekta parantes-strangar, sa ar
konkateneringen AB ocksa en korrekt parantes-strang.

Om vi har en korrekt parantes-strang som innehaller minst ett par
av hakparanteser, d.v.s. minst en 6ppnande "[" och en slutande "]",
sa kan vi konstruera en sa kallad trasig parantes-strdng genom att
ersatta varje hakparantes (bade 6ppnande och slutande) med en
oppnande rund parantes.

Exempelvis ar bade (( och ((((())) trasiga parantes-stréangar.
Den forsta stréangen maste ha skapats fran den korrekta parantes-
strangen []. Den andra strangen kan endast ha skapats fran nagon
av foljande fyra korrekta parantes-strangar: [1((())), ([1(0)),
(([10))) eller ((([1))).

Din uppgift ar att for en given trasig parantes-strang berakna
antalet mojliga korrekta parantes-strangar fran vilka den givna
strangen kan ha skapats.

Input data

Forsta raden i textfilen brackets.in innehaller ett ensamt jamnt
heltal (2=N=30000) - den givna strangens langd. Den andra raden
innehaller N tecken ' (' och ')' - den givna trasiga parantes-strangen.

Output data

Den enda raden i textfilen brackets.out ska innehalla ett heltal -
antalet madjliga korrekta parantes-strangar. Eftersom talet kan vara
stort skall du skriva ut svaret modulo 1'000'000'009. (Enmiljardnio)

Examples

Input data Output data De korrekta parantes-strangarna

(brackets.in) (brackets.out)

4 2 (10, (I1)

(CO

Input data Output data De korrekta parantes-strangarna

(brackets.in) (brackets.out)

8 14 CICICICE, TOIICI0Y, CONCCIL, (0000, COeiied,

(O CCICTICL, TICCI000, COCC0100, COC0IId, [0,
(LTI, TO00000, CO0I011, COeTI

Grading

Testfall med N=<50 ar varda 20 poanag.
Testfall med N=<1000 ar varda 45 poang.




